

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

В профессиональном лицее № 10 г. Орла состоялось заседание "круглого стола" на тему "Влияние средств массовой информации на наркотизацию подростков и формирование молодежной псевдокультуры".

СКАЖИ НАРКОТИКАМ «НЕТ!»



В нем приняли участие заведующий отделением профессионального лицея № 10 М.В. Егоров, специалист по делам молодежи администрации Заводского района г. Орла Е.А. Талатина, заместитель главного врача областного наркодиспансера О.А. Рыкова, старший оперуполномоченный Управления ФСН России по Орловской области В.Ю. Блохин, священнослужитель храма Знамение Божией Матери отец Олег, главный специалист по социологии и работе с читателями редакции газеты "Орловская правда" Л.В. Каткова. Подготовили заседание библиотекарь лицея Г.В. Колодко и социальный педагог Е.В. Павлова.

— Проблема, которую мы обсуждаем, настолько актуальна, что, наверное, важнее ее сегодня нет, — отметил, открывая заседание "круглого стола" М.В. Егоров. — Речь идет о формировании будущего страны, будущего нации. В противодействии распространению и потреблению наркотических средств должны совместно активно участвовать органы здравоохранения, средства массовой информации, представители межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту, представители управлений образования, комитеты по делам молодежи, общественные и религиозные организации, органы социальной защиты. Ведь молодежь — это наше будущее. Поэтому основная цель нашего "круглого стола" — формирование у подростков негативного отношения к употреблению алкоголя, нар-

котиков и табакокурения, представления об истинных культурных и духовных ценностях.

О ситуации с наркоманией в Орловской области рассказал В.Ю. Блохин:

— Количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков увеличилось на 23%, в 2006 году свыше 200 человек привлечено к административной ответственности за употребление наркотических средств. Вовлечение подростков в наркосреду происходит в основном на почве бездуховности, наркотики становятся частью нашей жизни, жизни молодежи, а этого нельзя допустить.

На "круглом столе" речь шла о том, что в последние три года ситуация в сфере профилактики наркомании существенно изменилась: от позиции признания необходимости профилактической активности государства и общества перешли к реальному конструктивному действию. Создана правовая основа для разработки и реализации мероприятий по противодействию наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В частности, приняты Федеральные законы "О наркотических средствах и психотропных препаратах", "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних".

В настоящее время в СМИ ведется работа по устойчивому формированию понятия "непрестижности" употребления наркотических средств среди подростков и молодежи: издается серия книг антинаркотической направленности, формируется антинар-

котический информационный блок в Интернете.

Одна из основных проблем, рассмотренных за "круглым столом", деятельность в области профилактики наркомании не всегда носит системный характер. Ведь снижение в регионах наркотизации подростков и молодежи является прежде всего результатом улучшения совместной работы заинтересованных органов и повышению эффективности воспитательной работы. С агитационными материалами о вреде употребления наркотических средств подростки и молодежь чаще всего знакомятся в телепередачах, в прессе. Однако разовые выступления в печати, на телевидении и радио не всегда могут заменить полноценную работу СМИ в этом направлении. К сожалению, отметили участники "круглого стола", в некоторых средствах массовой информации, особенно на телевидении, недостаточно освещаются темы, пропагандирующие здоровый образ жизни, физкультуру и спорт в молодежной среде. К освещению в СМИ проблем наркомании, ее пагубных последствий для человека, к пропаганде здорового образа жизни слабо привлекаются известные спортсмены, артисты и другие значимые для молодежи лица. Не уделяется должного внимания проблемам семьи, пропаганде семейных ценностей, традиций.

— Прежде чем взять в руки сигарету или наркотик, пожалуйста, подумайте, что за этим последует, — обратился к присутствовавшим участникам лицея священнослужитель отец Олег. — Если такой образ жизни молодежи будет доминировать, то со временем русские как раса вымрут, мы не будем больше существовать. Задумайтесь: к каким последствиям это приведет и, вообще, нужно ли это вам? Если сегодня кто-то из вас курит или употребляет алкоголь и хочет от этого избавиться, но не имеет сил, приходите в церковь, мы всегда вам поможем.

Будем надеяться, что большинство из присутствовавших на заседании "круглого стола" учащихся сделали правильный вывод — чтобы не стать наркоманом и алкоголиком, лучше не пробовать никаких дурманящих средств. И это не просто слова, ведь сегодняшние подростки — будущее поколение нашей страны.

— Эти люди должны уметь добиваться успеха, быть ответственными, профессионалами, которые реально смогут по-

мочь народу решить существующие проблемы.

— Эти люди должны быть профессионалами, хорошими руководителями.

— Главным качеством является ответственность, а вообще ими должны быть те, кто понимает жизнь и может реально помочь орловчанам.

— Эти люди должны уметь добиваться успеха, быть ответственными, профессионалами, которые реально смогут по-

ГЛАС НАРОДА

Какими качествами должны обладать те, кого вы хотели бы видеть в областном Совете? Этот вопрос мы задавали на улицах Орла.



ОКСАНА, ведущий специалист ОАО "Газпроммедстрах":

— Профессионализм. Ими должны быть те, кто может реально помочь людям.



ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, офицер запаса:

— Эти люди должны быть профессионалами, хорошими руководителями.



ВЛАДИМИР: — Главное качество — ответственность, а вообще ими должны быть те, кто понимает жизнь и может реально помочь орловчанам.



НАДЕЖДА, администратор:

— Профессионализм, порядочность, честность.



СОФИЯ, артистка оркестра:

— Эти люди должны уметь добиваться успеха, быть ответственными, профессионалами, которые реально смогут по-



АЛЕКСАНДР, студент ОрелГТУ:

— Способность трезво оценить ситуацию. Они должны быть профессионалами во всех областях.



ЕВГЕНИЙ, художник:

— Профессионализм. Эти люди должны любить свою Родину, свой город.



НИНА ИВАНОВНА, пенсионер:

— Главное — они должны понимать жизнь, заботиться о простых людях.



ТАТЬЯНА, художник:

— Профессионализм, порядочность, честность.



ЭЛЬВИРА НИКОЛАЕВНА, пенсионерка:

— Они должны любить народ, оказывать реальную помощь!

Подготовила Лилия КАТКОВА. Фото Елены КОРОЛЕВОЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организация закупает **ФУРАЖНОЕ ЗЕРНО** любого качества для собственной переработки. Телефон 8-901-626-75-15.

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР на замещение должностей по трудовому договору:

заведующих кафедрами: — "Предпринимательство и маркетинг"; — "Бухгалтерский учет и налогообложение"; — "Экономическая теория и управление персоналом"; — "Физика"; — "Технология и конструирование швейных изделий".
Профессоров кафедр: — "Технология и конструирование швейных изделий".
Срок подачи документов на конкурсный отбор — один месяц со дня опубликования.
Адрес: г. Орел, Наугорское шоссе, 29.
Справки по телефону 41-54-43.

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ НА ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, который состоится в воскресенье 28 ЯНВАРЯ в 11.00.

В программе: выступление ректора института, деканов факультетов, ознакомление с новыми правилами приема в институт в 2007 году с учетом ЕГЭ и на основе заключения контракта, ответы на вопросы, экскурсия по кафедрам и лабораториям института.

Адрес: г. Орел, ул. Октябрьская, д. 12 (проезд троллейбусами № 3, 4, 6, 7, 8 и автобусами № 7, 11, 18 до остановок "Дворец спорта" или "Часовой завод"), тел. 8(4862) 43-44-77.
Гос. лиц. на ведение образоват. деят. серия А № 161071 от 5 августа 2004 года.

ООО «МАСЛОВО» реализует ЖИВЫХ БЫЧКОВ 3-недельного возраста.

Цена за 1 кг веса — 80 руб.
Обращаться по телефонам в г. Орле: 41-58-26, 41-79-25.

Выражаем глубокую благодарность председателю Кромского поселкового Совета Василию Михайловичу Крючкову и члену Кромского совета ветеранов войны и труда Зое Ивановне Ильиной за оказанную помощь в организации похорон Бутиной Валентины Евстафьевны.

Семья Власовых.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Руководство профсоюзной организации и коллектив ЗАО "Дормаш" глубоко скорбит по поводу смерти **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича**, генерального директора Орловского завода "Дормаш" в 1986 — 1997 гг.
Выражаем соболезнование родным и близким покойного.

Обком профсоюза машиностроителей РФ скорбит по поводу кончины бывшего генерального директора ОАО "Дормаш" **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив завода "Орелстроймаш" глубоко скорбит по поводу безвременной смерти патриарха орловского машиностроения, бывшего генерального директора ПО "Дормашин" **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ОАО "Орловская промышленная компания" выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего генерального директора ОАО "Орловский завод дорожных машин" **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича**.

Друзья, коллеги скорбит по поводу скорпостижной смерти уважаемого **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

И.Ф. Жахарин, М.К. Авдеева, В.П. Локшин, А.А. Коптелов, П.А. Поляков, П.В. Желтухин, А.В. Антохин, А.И. Медников, Д.И. Ламзин, В.М. Орлов, Е.С. Подгужков, М.А. Телпичиков, П.З. Тимохин, А.И. Куликов.

Коллектив завода им. Медведева глубоко скорбит по поводу смерти бывшего главного специалиста ордена Трудового Красного Знамени завода им. Медведева **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ЗАО "ПродмашОрел" глубоко скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора завода "Дормаш" **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ОАО "Автосельмаш" глубоко скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора ОАО "Орловский завод дорожных машин" **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ЗАО "Орел-Погрузчик" глубоко скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора завода "Дормаш" **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллективы ЗАО "СТЕКЛОПАК" и ОАО "Специальное конструкторское бюро станочного машиностроения" глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ГАВРИЛОВА Виктора Ильича**, бывшего генерального директора завода "Дормаш", и выражают соболезнование семье, родным и близким покойного.

Аппарат губернатора и коллегии области выражает глубокое соболезнование специалисту 1-й категории управления организационной работы, молодежной и региональной политики Татьяне Анатольевне Ашихминой в связи со смертью ее сына.

Орловский участок ООО "Центрлифт" выражает глубокое соболезнование начальнику участка Виктору Григорьевичу Шило по поводу смерти матери.

ХРОНИКА СПОРТИВНЫХ СОБЫТИЙ

НИКОЛАЙ ВАЛУЕВ ОСТАЛСЯ ЧЕМПИОНОМ

21 января в швейцарском Базеле россиянин Николай Валуйев отстоял принадлежащий ему титул чемпиона мира по боксу по версии WBA (Всемирная боксерская ассоциация) в супертяжелом весе в бою с американцем Джамилом Маклайном.

В третьем раунде американец постоянно атаковал, несколько его ударов достигли цели, но на последних секундах, одновременно с ударом гонга, Маклайн, пытаясь нанести удар, подвернул левую ногу и не смог продолжить поединок.

По правилам WBA Валуйеву была присуждена победа техническим нокаутом. После окончания боя российский боксер подчеркнул, что он разочарован тем, каким образом завершился поединок, а американец сказал, что травма колена, скорее всего,



означает окончание его профессиональной карьеры. Победа над Маклайном стала для Валуйева уже 46-й подряд в его профессиональной карьере. В случае выигрыша трех следующих поединков он повторит рекорд легендарного Рокки Марчиано, который выиграл 49 боев подряд.

МАРИЯ ШАРАПОВА — СНОВА ПЕРВАЯ РАКЕТКА

Сильнейшая теннисистка России Мария Шарапова после окончания открытого чемпионата Австралии вновь станет лидером мирового теннисного рейтинга.

Это стало ясно после того, как в матче 1/8 финала турнира прошлого года победительница Australian Open французка Амели Моресмо уступила чешской теннисистке Люси Сафаровой.

С учетом того что нынешняя первая ракетка мира бельгийка Жюстин Энен-Арденн отказалась от участия в открытом чемпионате Австралии, только Моресмо могла помешать Шараповой выйти на первую строчку рейтинга.

Дело в том, что французке и бельгийке необходимо было защищать рейтинговые очки за прошлогодний турнир (эти теннисистки играли в финале), тогда как Шарапова в прошлом году дошла до полуфинала и выхода в 1/8 финала ей хватило для того, чтобы потерять очков



меньше, чем ее конкурентки. Напомним, что Мария Шарапова уже возглавляла теннисный рейтинг, став первой в августе 2005 года и удерживая это звание в течение семи недель. Россиянка продолжит борьбу на открытом чемпионате Австралии — в борьбе за выход в четвертьфинал она вчера выиграла у соотечественницы Веры Звонаревой.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: разработка проекта генерального плана с благоустройством территории и инженерных коммуникаций крытого тренировочного катка по Наугорскому шоссе в г. Орле.

Сроки выполнения проектных работ: срок окончания разработки проектно-сметной документации — апрель 2007 г.

Условия выполнения работ: разработка проекта согласно заданию на проектирование.

Финансирование: областной бюджет.

Условия оплаты: авансирование работ в размере 30% от стоимости работ по контракту. Заказчик выплачивает аванс, а также производит платежи за выполненные и принятые работы при наличии на его счете целевых бюджетных средств на финансирование работ по контракту. На основании акта сдачи — приемки проектной продукции, подписываемого сторонами, заказчик согласно календарному плану оплачивает исполнителю выполненные работы (с учетом выплаченного аванса в размере 30% в течение 10 рабочих дней с момента поступления средств на счет заказчика).

Начальная цена контракта: в текущих ценах — 580 000 руб. Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

Критерии оценки заявок:
1. Обеспечение качества выполняемых проектных работ.
2. Цена контракта.
3. Сроки выполнения работ.

Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик представит лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области <http://www.adm.orel.ru>

Информация о конкурсе:
Прием заявок: 23 января 2007 г. — 22 февраля 2007 г., по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 22 февраля 2007 г., 11.00, по адресу заказчика.

Подведение итогов: 27 февраля 2007 г., по адресу заказчика.

Заказчик и его адрес:
Областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Адрес организации: 302026, г.Орел, ул.МОПРа, д.42. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru

Контактное лицо — начальник отдела торгов Широкова Т.А. (4862) 77-14-04.
Савченко Е.Е. (4862) 77-14-10 — вопросы технического задания на проектирование.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

ФГУ «ОРЛОВСКАЯ ПЕСТИН РОСЗДРАВА»

объявляет о том, что на состоявшемся открытом конкурсе по поставке молочной продукции 19.01.2007 года победителем признано ООО "Регионал" с наименьшей стоимостью контракта — 1 804 650 руб., второе место заняло ООО "Юни Милк-Орел" с ценой контракта — 1 891 000 руб. согласно протоколу конкурсной комиссии по оценке конкурсных заявок №1 от 19.01.2007 года.

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области:

— главного специалиста отдела лицензирования, аккредитации и ведения конкурсных торгов (квалификационные требования: высшее педагогическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности);

— ведущего специалиста отдела межведомственного взаимодействия, мониторинга и связей со СММИ (квалификационные требования: высшее журналистское или филологическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности);

— ведущего специалиста отдела мобилизационной работы (квалификационные требования — высшее военное образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности);

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Указа Президента РФ "О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации" от 1.02.2005 № 112.

Документы направляются в департамент социальной политики Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом либо представляются претендентом с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента. Почтовый адрес департамента социальной политики: 302021, г. Орел, ул. Ленина, 1. Начало рабочего дня департамента — 9.00, окончание рабочего дня — 18.00, перерыв на обед — с 13.00 до 14.00.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 12 марта 2007 года, г. Орел, ул. Ленина, 1.

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru, контактный телефон 47-44-71.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРЮП.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд". 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.